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ATA DA IX SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da IX Sessão do Terceiro Período Legislativo Ordinário do ano de
2025 (dois mil e vinte e cinco) realizada vigésimo nono dia do mês de
julho  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco  (29/07/2025),  às  19  horas  e  30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa
Senhora  da  Conceição,  334,  Centro,  Serra  Caiada,  Estado  do  Rio
Grande  do  Norte.  Presentes  na  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e
Silva Neto,  a  1ª  Secretária  Janaina Patrícia  Bezerra da Silva e  os
Vereadores Wagner Ferreira Gonçalves,  Jailson Mendonça da Silva,
Leandro  Euclides  Guedes  Costa  e  Márcia  Costa  Araújo  Gomes.
Deixaram de comparecer,  por  motivos  justificados,  o  2º  Secretário
Erivan Elias da Silva e o Vereador Edilmo Lira. Ao abrir a Sessão, a
Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a
Ata da VIII Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo, realizada
no dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e cinco (24/07/2025).
A votação aconteceu no painel  eletrônico de votação,  sendo a  Ata
aprovada  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Após,  a  Presidente
solicitou  a  1ª  Secretária  a  leitura  do  requerimento  do  Vereador
Wagner Gonçalves, solicitando a criação do Projeto cultura na praça na
zona urbana e  rural.  O  requerimento  foi  submetido  em discussão,
iniciando  pela  justificativa  do  Vereador  requerente,  e  a  Vereadora
Presidente complementou a discussão falando que, visa implantar o
Projeto Câmara Cultural e, caso não seja viável para este ano deixa a
sugestão  para  os  próximos  Presidentes.  Suspendida  a  discussão,  o
requerimento  foi  submetido  em votação,  sendo  este  aprovado  por
unanimidade. Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada aos
demais  Vereadores.  Fazendo  uso  da  palavra,  a  Vereadora  Janaina
Bezerra saudou a todos e iniciou sua fala expressando sobre o prazer
que sentiu ao aprovar na última Sessão um requerimento conjunto
solicitando  uma  homenagem  ao  senhor  Ademar  Araújo,  e  na
oportunidade  parabenizou  o  Vereador  Wagner  Gonçalves  pelo
requerimento. Após, a Vereadora prestou contas com a população da
sua ida para a Marcha de Brasília, um evento grandioso que reúne
representantes de todo país. A Vereadora explicou que deixou pleitos e
solicitações nos gabinetes de vários parlamentares e finalizou sua fala
explicando  que,  traz  essa  experiência  para  esclarecer  o  quanto  é
importante unir forças em busca de benefícios para o povo. Com a
palavra,  o  Vereador  Wagner  Gonçalves  cumprimentou  a  todos,
agradeceu  a  aprovação  do  requerimento  proposto,  agradeceu  as
Vereadoras Márcia Costa e Cristilene Azevedo pelo apoio no arraiá da
sua comunidade e agradeceu também a todos que colaboraram com a
realização do evento.  O Vereador finalizou sua fala parabenizando a
Vereadora Janaina Bezerra pela sua ida a Marcha. Fazendo uso da
tribuna, a Presidente proclamou um discurso sobre o caso de violência
e feminicídio acontecido na capital, Natal. Não havendo oradores a
Presidente  declarou  encerrada  a  sessão.  Plenário  José  Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata
nesta data.
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